Протокол
проведения  публичных слушаний по  проекту решения Совета сельского поселения   Еремеевский  сельсовет муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан «О внесении изменений в Устав сельского поселения  Еремеевский  сельсовет  муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан».
Дата проведения: 12.09.2024 г.

Место проведения: с.Еремеево, ул.Центральная, д.18                
Время проведения: 10.00 час.

Председательствующий: Исмагилов Х.Ш. - депутат Совета  сельского поселения  Еремеевский  сельсовет по избирательному участку № 1,  Глава сельского поселения
Для участия на публичных слушаниях зарегистрировано 12 человек.
Присутствуют -  12 человек, список присутствующих прилагается.

Принимают участие в публичных слушаниях: депутаты Совета сельского поселения  Еремеевский  сельсовет,  жители сельского поселения Еремеевский сельсовет.

Формирование рабочих органов публичных слушаний. Секретарь  публичных  слушаний  Абдурахманова Н.Р.

Председательствующий. «Сегодня 12 сентября  2024  года  проводятся публичные слушания  по проекту  решения Совета сельского поселения  Еремеевский  сельсовет  «О внесении изменений в Устав сельского поселения  Еремеевский  сельсовет  муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан». Повестка дня утверждается единогласно.

Председательствующий. Предлагается следующий порядок работы.
Докладчику предоставить  до 20 минут. Для выступлений  будет предоставлено до 5 минут.     
          Какие будут вопросы и предложения по процедуре проведения публичных слушаний?
Поступило предложение докладчику предоставить 15 мин. Регламент работы принят с изменениями единогласно.

 Председательствующий. 
Проект решения Совета сельского поселения  «О внесении изменений в Устав сельского поселения  Еремеевский  сельсовет  муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан» был обнародован путем его выставления в здании Администрации сельского поселения, а также размещен на официальном сайте Администрации сельского поселения  Еремеевский  сельсовет. В сроки, определённые вышеуказанным решением Совета сельского поселения  Еремеевский  сельсовет  жители  населенных пунктов  сельского поселения, заинтересованные лица,  имели  возможность ознакомиться с данным проектом, внести свои замечания и предложения.
Уважаемые депутаты и приглашенные, в сельском  поселении  утвержден  Устав сельского поселения, который  постоянно будет корректироваться. Далее он  объяснил, какие изменения вносятся в Устав сельского поселения .
У кого будут вопросы, предложения, поправки к проекту  решения Совета «О внесении изменений в Устав сельского поселения  Еремеевский  сельсовет  муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан»?

Байкова А.А.- депутат по округу №2 предложила рекомендовать Совету сельского поселения  Еремеевский сельсовет муниципального района Чишминский район признать публичные слушания по проекту решения Совета «О внесении изменений в Устав сельского поселения  Еремеевский  сельсовет  муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан» состоявшимися. В ходе публичных слушаний поступило 0 предложений.
По результатам публичных слушаний по проекту решения Совета «О внесении изменений в Устав сельского поселения  Еремеевский  сельсовет  муниципального района Чишминский район Республики Башкортостан» главе сельского поселения   Еремеевский  сельсовет  Исмагилову Х.Ш.  рекомендовано принять решение о согласии с проектом внесений изменений в Устав сельского поселения Еремеевский сельсовет с учетом внесенной поправки и направить его в Совет сельского поселения  Еремеевский  сельсовет муниципального района Чишминский район для принятия решения.

Председательствующий на
публичных слушаниях:                                                         Х.Ш.Исмагилов

Секретарь 
публичных слушаний                                                    Н.Р.Абдурахманова 







