[bookmark: _GoBack]Статистика должна быть достоверной 

В соответствии с Федеральным законом «О прокуратуре Российской Федерации» прокуроры наделены полномочиями по ведению государственного единого статистического учета заявлений и сообщений о преступлениях, состояния преступности, раскрываемости преступлений, состояния и результатов следственной работы и прокурорского надзора.
Основной целью прокуратуры в этой деятельности является исключение фактов манипуляций со стороны всех правоохранительных органов, связанных с искажением статистической отчетности при учете преступлений, поскольку на сегодняшний день прокуратура объективно является самой незаинтересованной и беспристрастной структурой применительно к формированию правовой статистики.
За каждым искажением показателей борьбы с преступностью, могут стоять нарушения уголовно-процессуального законодательства или нарушения, затрагивающие конституционные права граждан. Без реальной картины состояния преступности, её тенденций и закономерностей, невозможно эффективно планировать деятельность по укреплению правопорядка и искоренению преступности, а любым изменениям в федеральное законодательство, предшествуют серьезные криминологические исследования, результаты которых напрямую зависят от достоверной статистики. 
Так, например, не отражение сведений о совершении преступления в общественном месте положительно влияет на картину работы полиции, отвечающей за охрану общественного порядка, но позволяет не заботиться о принятии мер по предупреждению и пресечению преступлений в конкретном общественном месте. Аналогичные последствия наступают при занижении сведений о совершении преступлений в состоянии опьянения.
Достаточно часто, с целью создать благоприятное впечатление о качестве своей работы, правоохранительные органы занижают квалификацию нераскрытых преступлений, искажают сведения о сумме причиненного преступлениями и возмещенного ущерба.
Имеет место и простая человеческая невнимательность при формировании документов первичного учета, которая может привести к неправильным выводам о тенденциях криминологической обстановки.
Прокуратурой района проводится серьезная работа по устранению таких нарушений, должностные лица их допустившие привлекаются к дисциплинарной ответственности.
К примеру, в 2017 году прокуратурой района выявлено 197 нарушений при формировании правовой статистики, 13 из которых связанны с искажением сведений о сумме причиненного ущерба, 9 о сумме возмещенного ущерба, 11 с необоснованным завышением количества преступлений экономической направленности и 6 коррупционных преступлений, выявлено 29 фактов укрытия сведений о совершении преступлений в общественных местах и 5 преступлений совершенных в состоянии алкогольного опьянения, в сведениях по 13 преступлениям отсутствовали данные о том, что они совершены лицами, ранее совершавшими преступления.
Таким образом, полнота и достоверность статистической отчетности в Чишминском районе находятся на постоянном контроле прокуратуры района.
